

他千里来宁见女友,怎料女友和她的新恋人一起出现,刺激下——

# 艺术青年掏出美工刀划向情敌

一把美工刀,原本是小伙陈海用来完成作品时的必备工具,但是,随着女友的离去,陈海已经无心搞艺术了。他带着这把美工刀来到南京,在和情敌发生纠纷时,陈海用这把刀子划向了对方的脸部和胸部……

## 异地女友被人抢走

小伙子陈海今年25岁,是湖南人,从小到大,陈海都是学美术的,大学毕业后,陈海没有急着找工作,而是继续进修美术。去年,就在陈海一心一意往学业方面发展的时候,远在南京的女朋友小玲却突然向陈海提出分手。这一突如其来的消息令陈海非常吃惊,他和小玲是同学,两个人已经谈了好几年恋爱,一直都是甜甜蜜蜜的,很少吵架。他实在想不通小玲为何会毫无征兆地提出分手。

在陈海的追问下,小玲最终吐露了实情,原来,因为两个人分隔两地好几年了,小玲总觉得距离已经影响了两个人

之前的感情。而这时,同在南京的郭斌对她展开了追求,小玲觉得恋人在身边可以得到很多照顾,自然而然地接受了郭斌。所以,小玲准备在和郭斌正式恋爱前,向陈海摊牌。

## 来宁挽救爱情受刺激

这一消息对陈海来说犹如晴天霹雳,从始至终,陈海从未想过小玲有一天会离开自己,一番考虑之后,他决定来南京和小玲谈一谈。来南京之前,陈海只带了一把他平常用的美工刀。

去年9月份,陈海来到南京之后,立即和小玲取得联系想要谈一谈,两个人毕竟曾经有过感情,小玲拗不过,只好答应下来。而郭斌得知情况后,不放心小玲一个人去,要跟着小玲去见陈海。这本是一件很正常的事,但是,当陈海打开门发现还有郭斌这个人跟过来时,他马上被刺激了。在陈海看来,郭斌破坏了他的幸福,现在竟然还堂而皇之地跑过来见他。

## 划伤情敌遭遇牢狱之灾

“仇人”相见,分外眼红,这次谈话自然是火药味浓烈,而两个情敌还没开口说几句话,就已经话不投机吵了起来。很快,他们动起了手。“你抢走了我的女朋友竟然还这么嚣张!”陈海气不打一处来,暴怒之下,这个老实的青年掏出了美工刀,在揪打时,朝着郭斌的脸部和胸部狠狠地划了上去。

看着鲜血从对方脸上溢出,陈海顿时傻了,而小玲立即跑过来拉架,最终,这场谈话以流血事件而告终,陈海在案发后很快逃跑。而郭斌的伤情最终被鉴定为轻伤。今年4月份,陈海被警方抓获归案,面对审问,他对自己所犯的罪行供认不讳,他的家人也帮他赔偿给了郭斌经济损失三万八千元。日前,江宁区法院以陈海犯故意伤害罪一审判处拘役四个月。(文中人物系化名)

通讯员 江研 快报记者 李梦雅

## 20名中毒者已出院

快报讯(记者 张星) 游泳馆中毒事件已有20人出院,昨天,南京市体育局副局长朱华林在中国南京政府网与市民交流时透露出该信息。

今年8月9日,南京体育运动学校的游泳馆发生了一起氯气中毒事件(详见《现代快报》8月10日B4版)。据朱华林介绍,当时有29人住院接受检查和治疗,到目前为止已有20名病人病愈出院,其他9人病情比较稳定,正在康复中。而病情最重的那名9岁孩子已从重症病房转到了普通病房,目前家属情绪非常稳定。

朱华林表示,“市体育局8月10日开始分四个组对全市107家公共体育馆和游泳场馆进行拉网式的严密排查,对不符合要求的游泳场馆,发出了68份限期整改通知书,责令18家停止营业。”朱华林说,在追究责任方面,导致中毒事件的工作人员被解除劳动合同并辞退,游泳馆馆长被免去馆长工作,并停职。目前,市里面正在调查该事件,并将根据具体情况追究相关人员责任。

《游泳池近20人被熏送医院》后续

## 等了一下午,只有两人的银行卡存款过了5位数 诈骗男子放言:南京人太穷了

在银行取款机上,安装读卡器和监控探头,盗取市民银行卡的卡号和密码,再利用技术复制一张,大肆取走市民的存款。一个犯罪团伙利用这个方法盗走了两位南京市民4万多元。而在看守所里,疑犯竟说:那么多人里就两个人的存款超过1万,南京人太穷了。

今年3月7日,南京警方接到两位市民的报案,他们说银行卡明明就在自己的手里,但是里面的上万元存款却被人取走了。通过调查,警方发现他们两人前几天都到一家银行的ATM取款机上取过钱,据此,警方判断很可能犯罪分子用读卡器和监控探头盗走了两位市民的卡号和密码。

调出银行的监控录像,警方发现了江西人马某的身影。今年4月,警方在江西赣州先后将涉案的马某、李某和未满18岁的张某抓获归案。警方在李某的家中查获空白银行卡106张,而从扣押的笔记本电脑里,发现了包括2名被害人在内共计16名储户的银行卡资料,还发现了复制银行卡的相关程序。

一开始,他们拒不交代犯罪事实,只说的确来过南京。在警方出示的大量证据面前,他

们渐渐低下了头。此后他们被以诈骗罪提起公诉。

虽然住进了看守所,但是李某却依然嚣张得很。据同监室的一个嫌犯反映说,李某曾不屑地说“南京人真穷”。李某说那天他们等了一下午,只有两人的存款过了5位数,他们觉得不弄点钱太吃亏了,就把那两位市民的钱取走了。

在法庭上,两名被告人承认犯了罪。他们说,这个犯罪团伙除了他们和李某外,还包括李某的父亲。今年3月初,4个人从江西来到南京。他们在一家银行的取款机上,安装了读卡器和监控探头。几小时后,再回来拆除设备,带回宾馆。

他们说,尚未成年的李某是团伙中的“关键人物”。他们用电脑将读卡器里窃取银行卡资料,复制到一张空白银行卡上。当天晚上12点左右,几个人从一个取款机上,取走了两位受害市民银行卡内的1.7万元和2万元。3月7日,李某再次用复制的银行卡,在马鞍山市一处取款机上取走3600元。

昨天上午,浦口区法院审理后宣布将择日宣判。而尚未成年的李某目前在少年庭受审,李某的父亲仍然在逃。

通讯员 知秋 快报记者 马乐乐

## 女子不肯离婚 贴身跟踪丈夫

快报讯(记者 李彦) 妻子不肯与丈夫离婚,为挽回丈夫使出“杀手锏”——贴身跟踪。从早跟到晚,丈夫走到哪,妻子跟到哪。“我快崩溃了,真没想到她会这样。”无奈的丈夫最后只好把派出所当成避难所。不料,妻子也一屁股坐进了派出所。

“再跟她过下去,我早晚得进精神病院。”前天下午,男子吴强一脸苦闷地向派出所民警诉苦,其身旁不远处一名中年女子呆呆地看着他。原来,家住江宁的吴强几年前与女子郝梅结婚。婚后,两人的

生活矛盾不断。吴强说,每次矛盾爆发,他必须无条件忍让妻子,否则郝梅会无休止地追究。长此以往,他渐渐厌倦回家,甚至产生恐惧。最近,吴强跟郝梅坦白,“真的没法过了,离婚吧!”不料,郝梅听后号啕大哭,苦苦挽留吴强。吴强选择悄悄躲开,跑到朋友家借宿一晚,然而第二天一早起来,却发现郝梅早已站在楼下等候。正当吴强准备接受妻子的哭闹时,郝梅却意外地不吭一声,紧紧地跟在其身后,一直跟到吴强单位。前天一上午,郝梅呆在吴强的办公室不说

一句话。任吴强如何好言相劝,郝梅只有一句话,“答应我,不离婚。”这一幕被同事看在眼里,吴强尴尬不已。

当天下午,吴强吓得没敢去单位,走到哪,郝梅就跟到哪,连去卫生间的间隙也寸步不离。抓狂的吴强实在没法,只好躲进派出所。但在民警的调解下,郝梅还是只有一句话,坚持不离婚。僵持到第二天早上,见郝梅如此坚持,疲惫不已的吴强只好暂时答应郝梅。此时,郝梅的脸上才见一丝喜色,但吴强依旧愁眉紧锁。(文中人物均系化名)

## 五星新街口旗舰店升级清仓 让利4天 五星厨卫节,开学大行动双节齐发

本周五,五星电器将迎来为期4天的重装甩卖让利活动,为下个月初的开业做准备。周五起,新街口店将拿出1亿左右的样机进行甩卖。届时消费者可以尽情享受实惠。

### 五星新街口旗舰店 将成潮流集中地

五星新街口旗舰店将于9月4日迎来开业,升级后的新街口店会是什么样子呢?笔者走访了五星电器南京分部总经理黄寿宝。据介绍,由于和百思

买的合资,五星正式加入了世界500强大家庭。百思买拥有庞大的商品采购系统,他的商品是最领先最潮流的。

### 厨卫、彩电、空调 领衔清仓让利

五星最近两周的数据显示,受秋季家装的影响,以彩电、厨卫为代表的大家电掀起消费热潮。五星秋季厨卫节本周联合西门子、阿里斯顿、AO史密斯、樱花等厂家开辟折扣专区以及专项服务保障活动。

活动期间新街口五星“live cooking”现场开展,邀您共享惬意厨房生活。

### “Back to school” 开学装备一网打尽

本周五星开学大行动也将启动。数码相机、笔记本、手机、电子学习类用品将全线让利。可以登陆五星网站下载电子券,就可以抵用现金使用。此外,也可以组成“兄弟连”、“姐妹淘”一起来五星购物享受团购优惠。

## 入主珠江路核心商圈旺铺 卓越骇客天街独立商铺即将公开

“南有珠江路,北有中关村”,作为全国著名IT科技一条街,珠江路上的商铺无论是租金水平还是人气都处于南京的顶端。近日,位于珠江路与龙蟠中路交界处的卓越骇客天街开始亮相,该项目即将推出大约900套独立产权商铺,入主珠江路核心商圈,“一铺养三代”机会终于来了!

### 独立产权自由组合

卓越骇客天街位于珠江路与龙蟠中路的交界处,是目前珠江路上唯一在售的商务办公公寓综合体。项目共7层,地下3层地上4层,全部为挑高户型,买一层面积可以用两层。地下挑高46到50米,二层以上挑高52到54米,地上一层挑高更是高达6米。

项目全部是独立产权的商铺,各商铺之间可任意组合合并,自由决定商铺的面宽和面积大小。每个商铺水电、空间和产权都完全独立。由于设计灵活,可以满足各种不同需求,业主可以购买多套自由组合分割。开发商透露,

该项目经营完全由业主自主,业态和营业时间都完全自由。

### 超低门槛 10多万元起

面积小,总价低,投资门槛低是卓越骇客天街最大的特点。通过巧妙的设计,该项目的商铺以小为主,最便宜的一个铺子总价只要10多万元,如此低的门槛在南京城中可谓是绝无仅有。

长期以来,南京城中商铺都显示出明显的“价高”,“难求”的特点。近两年,城中商铺都非常稀缺,开发商大都采取招商的操作方式,自行持有,而不再出售。即使有少量出售的,也大多报出“天价”让人难以企及。早在五年前,珠江路未来城一批商铺就拍到8万元/平方米的天价”。卓越骇客天街推出无疑是入主珠江路旺铺的难得机会。

### 核心商圈恒久价值

一著名研究机构公布的南京房地产2009年第二季度报告显示,该季度南京高端商铺租赁中,珠

江路平均租金高居全市第二,达292元/天/平方米(不含物业费和其他费用),仅次于新街口的30.9元/平方米/天。其中,珠江路高端商铺的人住率更是高居全市第一,达100%。该研究机构预测,未来6个月珠江路高端商铺租金还将继续上涨。

业内专业人士分析认为,好的商铺因其稀有性或特定供应条件,会随着商圈的发展成熟不断升值,价值提升的同时,租金增长是必然的。珠江路拥有强大的IT产业支持,加上其核心商圈的突出位置,确保了该路段商铺价值的稳步提升。

文涛

